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15%

24%
61%

1.Valora la satisfacción general que has
tenido con la experiencia del teletrabajo
durante el confinamiento debido a esta
pandemia sanitaria (0-10)

Ninguna  satisfacción (1-4)

Normal satisfacción (5-7)

Mucha satisfacción (8-10)

21%

33%

46%

2.Valora el grado de satisfacción que has 
tenido con las horas totales de trabajo 
(incluyendo las horas de conexión, , trabajo 
con el correo electrónico, preparación de 
equipos informáticos, así como cualquier otro 
tiempo añadido del tipo que sea. (0-10) 

Ninguna  satisfacción (1-4)

Normal satisfacción (5-7)

Mucha satisfacción (8-10)

6%

15%

24%

26%

29%

3.Sin contar el estado de alarma, ¿qué
porcentaje de tu trabajo sería posible realizar
del mismo modo en la modalidad de
teletrabajo? (Hasta %)

20%

50%

80%

90%

100%
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40%

35%

25%

4.¿Has utilizado el recurso de las
videollamadas con tus compañeros y
responsable para organizar el trabajo?

SI-Más de 5 
videollamadas

SI-Menos de 5 
videollamadas

NO

55%

21%

24%

5. El tiempo de teletrabajo, ¿lo has decidido tú
o te han fijado desde tu unidad un horario
concreto?
(0-10)

Lo he decidido yo (1-4)

A medias (5-7)

No lo he decido yo      (8-
10)

51%

22%

8%

19%

6. ¿En qué conceptos se han incrementado
tus gastos como consecuencia del teletrabajo
durante el periodo de confinamiento?

Electricidad

Algún equipo o 
accesorio 
informático nuevo
Alguna conexión a 
internet nueva o de 
mayor capacidad
No he tenido 
ningún gasto extra
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74%

26%

7. ¿Consideras que tenías la suficiente
formación digital para teletrabajar a los
niveles exigidos?

SI

NO

22%

4%

15%
59%

8. ¿Has tenido algún síntoma asociado al
teletrabajo, tanto físico como de cualquier otra
índole, que te esté afectando de alguna
manera? Señala de qué tipo

SI-Dolores Musculares

SI-Problemas oculares

SI-Ansiedad/Estrés/Insomnio

NO

13%

8%

5%

25%21%

12%

4% 8%

4%

9. Señala qué aspectos consideras positivos
del teletrabajo:

Ahorro de tiempo

Calidad del trabajo

Desarrollo profesional

Flexibilidad

Mejor conciliación

Mayor productividad

Cantidad de trabajo

Menos estrés

Otro
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22%

5%

5%

6%

6%23%

27%

6%

10. Señala qué aspectos consideras negativos

del teletrabajo Aislamiento social

Calidad del trabajo

Cantidad de trabajo

Falta de organización 
del trabajo
Eficacia

No llevar a cabo la 
desconexión
Desvinculación de 
los compañeros
Otro

79%

21%

11. ¿Vas a continuar con el teletrabajo ahora 
con la reincorporación?

SI

NO

7 h
2%

17:30 h
44%

28 h
10%

31:30 h
8%

35 h
36%

Respuesta SI (Horas teletrabajo)
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85%

15%

12. ¿Conoces si hay más compañeros en tu
unidad que continúen con el teletrabajo?

SI

NO

10%

11%

28%

51%

Si tu respuesta es SI, nos puedes indicar en
qué porcentaje

25-30%

60-80%

80-100%

No sabe/no contesta

65%
7%

28%

13 ¿Consideras que a la universidad el
teletrabajo le puede resultar conveniente?

SI

NO

Tal vez
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14%

36%
28%

22%

Si tu respuesta es SI, indícanos dos motivos
por lo que crees que es positivo:

Menos problemas de 
convivencia

Menos costes de 
mantenimiento

Menor infrestructura 
necesaria

Mayor productividad

23%

39%

38%

14. ¿Crees que la regulación actual del
teletrabajo de la UZ es restrictiva? (0-10)

Poco restrictiva (1-4)

Normal de restrictiva    
(5-7)

Muy restrictiva  (8-10)

96%

4%

15.¿Crees que debe de regularse más
ampliamente el teletrabajo, el trabajo
online, la desconexión digital y otros
aspectos afines, de cara a un futuro en la UZ?

SI

NO


